



ŠANSA ZA RODITELJSTVO

Udruženje Šansa za roditeljstvo, Beograd Association Chance for Parenthood, Belgrade

Matični broj Company number: 28210647

P/B TIN: 109692738

office@sansazaroditeljstvo.org.rs

www.sansazaroditeljstvo.org.rs

Kontakt telefon Phone number: +381 61 624 5224

GRAD BEOGRAD

Sekretarijat za zdravstvo Grada Beograda

ul. Kraljice Marije 1/XII

Sekretarka: mr sc.med. dr Vera Dražić

ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Број: 100/2021

Датум: 04.03 2021 год.
БЕОГРАД

MOLBA

Poštovani,

U skladu sa našom Molbom koju smo Vam dostavili, a u vezi sa finansiranjem vantelesne oplodnje od strane Grada Beograda za one parove koji ne ispunjavaju kriterijume za finansiranje od strane RFZO-a, želimo da vas obavestimo sledeće:

1. Veliki broj lokalnih samouprava s teritorije Srbije finansira dodatne pokušaje za svoje sugrađane (više od 50 lokalnih samouprava)
2. Autonomna pokrajna Vojvodina takođe finansira dodatne pokušaje za sve parove s teritorije AP Vojvodina.
3. Beograd je izdvojio sredstva u 2019. godini za nešto više od 100 parova pod određenim uslovima za finansiranje vantelesne oplodnje i na tome smo neizmerno zahvalni. Ipak smatramo da je potreba svih ovih parova mnogo veća i mora biti kontinuirana.
4. Kriterijumi za uključivanje u finansirani proces od strane Grada Beograda moraju biti jasnije definisani. Uslov ne sme biti 3 neuspešna VTO postupka, jer mnogi parovi ponekad nisu u mogućnosti da urade 3 postupka vantelesne oplodnje preko RFZO-a zbog neispunjavanja zahtevanih kriterijuma od strane RFZO-a.

Udruženje Šansa za roditeljstvo predlaže da se finansiranjem od strane Grada Beograda pokriju oni parovi koji ne ispunjavaju kriterijume za finansiranje preko RFZO-a. To je najvažniji stav. Ovi parovi zaista su prepušteni sami sebi i vrlo često bez neophodnih finansijskih sredstava za dalje lečenje neplodnosti iako žele potomstvo.

S tim u vezi predlažemo omogućavanje finansiranja dodatnih pokušaja za parove kod kojih žena ima više od 43. godine, zatim za parove kod kojih muškarac ima problem sa azoospermijom a ima zamrznut uzorak dovoljno dobar za oplodnju koji se može koristiti za vantelesnu oplodnju, zatim parovi s problemom sekundarnog steriliteta, i parovi kojima je jedino rešenje donacija reproduktivnih ćelija ili embriona, te ove postupke s doniranim materijalom trenutno mogu uraditi jedino u inostranstvu.

Uz ovu Molbu dostavljamo finansijski predlog za finansiranje postupaka od strane Grada Beograda, kao Prilog. U prilogu se nalazne i detaljna objašnjenja za svaku grupu pacijenata s navedenim potrebama u broju postupaka.

S poštovanjem

Sandra Jovanović, Šansa za roditeljstvo

PRILOG:

FINANSIJSKI PREDLOG ZA FINANSIRANJE DODATNIH POKUŠAJA VTO O TROŠKU GRADA BEOGRADA

<p>VTO ZA PAROVE KOJI NE ISPUNJAVAJU KRITERIJUME PREKO RFZO-A – STAROSNA GRANICA</p>	<p>Ukoliko žena ima više od 43 godine – par ne ispunjava uslove za VTO preko RFZO-a. Neophodno je omogućiti parovima kod kojih žena ima do 45 godina vantelesnu oplodnju o trošku Grada Beograda. Broj predviđenih parova s teritorije Beograda za jednu godinu – 500. Cena VTO postupka 300.000,00 RSD.</p>	<p>Ukupni troškovi za ovu grupu pacijenata: 150.000.000,00 RSD</p>
<p>VTO ZA PAROVE KOJI NE ISPUNJAVAJU KRITERIJUME PREKO RFZO-A - PROBLEMOM AZOOSPERMIJE</p>	<p>Ukoliko par ima zamrznut material muškarca, dobijen biopsijom/tesa/mesom/tesa dovoljan za postupak VTO, ali nema u ejakulatu u trenutku komisijskog pregleda – parovi ne ispunjavaju kriterijume za VTO preko RFZO-a. Broj predviđenih parova s teritorije Beograda za jednu godinu – 300. Cena VTO postupka 350.000,00 RSD</p>	<p>Ukupni troškovi za ovu grupu pacijenata: 105.000.000,00 RSD</p>
<p>VTO ZA PAROVE S PROBLEMOM SEKUNDARNOG STERILITETA – NE ISPUNJAVAJU KRITERIJUME ZA VTO PREKO RFZO-A</p>	<p>Ukoliko je par dobio jedno dete seksualnim putem, a nakon toga je usledio infertilitet i par ne može da ostvari trudnoću i dobije drugo dete prirodnim (seksualnim putem), ti parovi ne ispunjavaju kriterijume za finansiranje vantelesne oplodnje o trošku RFZO-a. Broj predviđenih parova s teritorije Beograda za jednu godinu - 200. Cena VTO postupka 300.000,00 RSD.</p>	<p>Ukupni troškovi za ovu grupu pacijenata: 60.000.000,00 RSD</p>
<p>DONACIJA REPRODUKTIVNIH ČELIJA I EMBRIONA</p>	<p>Procedura donacije reproduktivnih ćelija i embriona još uvek se ne izvodi u Srbiji. Zbog toga su parovi primorani da na procese s doniranim materijalom i dalje putuju u inostranstvo. Najčešće destinacije su Češka, Grčka i Makedonija. Broj predviđenih parova s teritorije Beograda za jednu godinu – 500. Cena VTO postupka s doniranim materijalom 500.000,00 RSD</p>	<p>Ukupni troškovi za ovu grupu pacijenata: 250.000.000,00 RSD</p>

UKUPNO: 610.000.000, 00 RSD

